

本报互动平台



拨打24新闻热线:

96706 6982110

搜索网址:
http://taian.qlw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

走在路上被撞伤骨折四五处

齐女士称被车撞到，女司机说没这事

本报泰安1月11日讯(本报
记者) 10日上午11点20分左右，市民齐女士称，她在财源大街与通天街交汇处南五十米，自北向南推自行车行驶时，被一辆三厢轿车撞到小腿肚，伤及脚部，司机称靠边停车时踩油门跑了。女司机不承认撞到齐女士。

10日上午11点20分左右，50岁的齐女士说，她推一辆紫色自行车行走在通天街上，到达乐文泰山新东方学校门口时，突然感到小腿肚被挤压，腿部惯性往前倾，压伤到脚部。

11点30分左右，记者赶到现场时看到，齐女士的右脚只能挪动着走，“当时一辆银灰色轿车撞到我，女司机曾摇下车窗询问但没下车，我就让她下车。她边答应边说要靠边停时，突然踩油门跑了，我的脚不能行走，眼看她就这样开走了。”

齐女士报案后被家属送往泰安市第一人民医院，下午3点多，诊断显示，齐女士右足第2、3、4跖骨骨折，此外右侧内外侧楔骨及骰骨骨折。“报警时我和交警说，记得此车车牌号后四位好像是3930，希望能把肇事者尽快找

出。”

10日下午4点，齐女士赶到泰安市交警支队直属一大队事故处理中心做笔录，交警表示，将尽快调取附近监控寻找肇事者，让齐女士先安心养病。

11日，泰安市交警支队直属一大队事故处理中心工作人员打来电话称，经排查已找到齐女士描述的那辆车，车主是一位男士。该工作人员称，“车主说10日中午，是妹妹开自己的车，妹妹称当时并没撞到齐女士。”

目前，交警正在进一步查找相关证据，还原事实真相。

灵山大街和龙潭路路口重画导向线

安个信号灯 事故降为零



右转车辆不再受影响。本报记者 曹剑 摄

灵山大街和龙潭路路口，自东向西方向重新渠化导向标线，开辟右转车道与非机动车共用，使得车流不间断有效缓解堵车；灵山大街和迎胜南路、望岳西路路口安装信号灯，施画停止线，事故总体下降95%。

本报记者 曹剑 通讯员 王鑫

灵山大街和龙潭路路口 右转车道变畅通

10日晚上8点半，灵山大街和龙潭路路口，几名民警正在疏导交通，施工人员将路口标线重新施画，并画上导流箭头。交警城西大队副大队长王鑫说，该路口曾经一直是泰城堵车的难点。

灵山大街和龙潭路路口，因为形状不规则外加不通电，一直靠临时信号灯和数名交警疏导，上下班高峰期经常堵车。去年“无车日”时记者探访该路口，下班高峰期自东向西车流量压500米，一直到校场街路口。白天堵车两三百米是“正常现象”，一般要15分钟才能顺利经过。

灵山大街从校场街路口向西，原本三个机动车道变成两个，如同瓶颈影响东西车流。标线重新施画之后，三个车道间

隔线全部变成白实线，路面清晰的三个箭头，分别是左转、直行和右转车道。“距离路口300米变开始设置导向箭头，这在泰城所有路口中，是距离最远的一个。”王鑫说。

顺着箭头前行200米，右转车道和非机动车道两条白实线交叉，两车道合并为机非共用车道，另外专门留出一个直行车道和一个左转车道，左转和直行的非机动车在缓冲区等信号灯，右转车辆可以占用非机动车道直接通行。

“右转车辆以后可以如流水般不间断，也实现了泰城交通的循环通行。”王鑫说，如果下一步直行车辆和左转车辆多，完全可以借用右转车道，绕过泰山大街

转盘后再向南，充分利用右转的优势，缓解堵车。

11日下午1点，记者再次来到路口发现，道路标线已经施画完毕，一个信号灯后路口竟然一辆车都没剩下，路口非常通畅。“右转车辆和非机动车并行，车辆都小心行驶，虽然车速不算快，至少不用堵在路上等前方直行车辆走了以后再走了，整体提高了通行效率。”

记者发现有驾驶员对新画的标线还不适应，到达右转车道和非机动车道交汇处后不知道该如何走。交警城西大队民警提示，暂时不会抓拍处罚，按照导向标志行驶一般不会出问题，驾驶员慢慢习惯就好了，下一步包括在路边设置提示牌等，会进一步完善。

安放临时信号灯 半月来事故为零

10日晚，记者来到灵山大街和迎胜南路、望岳西路两个路口，均发现有临时信号灯指挥交通，绝大多数车辆都在一道白实线上停车等待，只有少数电动车和大货车不减速直接闯信号灯。

交警城西大队副大队长王鑫说，这两个路口之前也是问题多发，几乎每天都发生刮擦事故，而

且还曾出现过死亡事故。根本原因就是没有信号灯，车辆抢道导致拥堵和刮擦。

“迎胜南路临时信号灯大概使用了半年，望岳西路信号灯使用了半月多，事故率直线下降。”王鑫说，根据接警统计，两个路口半个月来发生事故为零起，总体下降了95%。

王鑫说，虽然安装了信号灯，不少驾驶员还是不能确定在哪里停车合适，从10日开始，交警在两个路口东西南北方向，各画了一条停止线，路面变得更加整洁。

记者了解到，临时信号灯现在安排专人管理，两块电池来回换，确保全天24小时使用。

击破玻璃窗 射进三颗钢珠



其中一处弹孔。本报记者 邢志彬 摄

本报泰安1月11日讯(记者

邢志彬) 9日下午，泰安市干部休养院内一栋办公楼会议室玻璃被三颗钢珠打穿，当时会议室里有两名工作人员，好在没有受伤。

事发地点在泰安市干部休养院内，一栋4层的办公楼二楼会议室。北侧的几扇窗户上共有5个圆形“弹孔”，有的“弹孔”周围玻璃还裂开几道，窗台上有一些碎玻璃。

在该单位上班的韩先生说，有两个“弹孔”是以前的，三个是9日下午刚出现的。9日下午3点左右，两名工作人员正在会议室办公，玻璃突然一声脆响，出现一个“弹孔”，两人都吓了一跳，护着头去喊同事。

韩先生赶过来站在窗前查看玻璃，3点20分左右，玻璃一声响，又多了一个“弹孔”，这个“弹孔”位置正好对准韩先生的头部，把他吓得不轻。又隔了10分钟，第三个

弹孔出现。

经过仔细搜寻，他们找到三枚钢珠，确定打破玻璃的是钢珠，是气枪还是弹弓发射的就不知道了。

记者看到，窗外正对的是潦河，视野比较开阔，附近没有建筑物，离这里最近的建筑物也在500米以外。一位工作人员说，他前几天看见有人在附近用弹弓打鸟，但今天没看到附近有人。

据韩先生了解，这间会议室平时没人，临时加了两张办公桌，打玻璃应该不会是针对个人或单位来的，他们认为性质很恶劣，已经报了警。

迎胜派出所负责民警薛群说，这里不是第一次出现被打玻璃的情况，前段时间也发生过，经过蹲守，发现一个用弹弓打鸟的人，已经对他批评教育。这次打玻璃是什么情况，将展开调查。

他徒手爬上三楼 民警刚好看到

本报泰安1月11日讯(记者

邢志彬 通讯员 徐连富) 8日晚10点多，在时代佳苑小区，一男子徒手爬上居民楼三楼，居民看到后报警。民警把他劝下，认为他有爬楼入室盗窃的嫌疑，对他依法采取强制措施，正在进一步调查。

8日晚10点半左右，时代佳苑一位居民报警说，小区里一男子刚才在爬树，从树上下来后又开始爬楼。民警赶到现场看到，该男子还在徒手向楼上爬，已经到了三楼，没有任何保护措施，情况非常危险。

民警怀疑他是爬楼入户盗窃的，本想拿出枪震慑，让他下来，但看男子精神有些恍惚，担心强行喊他下来会出现危险，就耐心劝说，最后把他劝了下来。

在现场盘问时，过来一男一女悄悄问男子，“要告知你家人吗？”民警看到这一细节，怀疑是男子的团伙，一并带回所里调查。

男子解释说，以前被拘留在监狱，怕警车抓他就爬上楼。但民警认为他仍然有爬楼盗窃的嫌疑，目前依法对他采取强制措施，正在进一步调查。